

在泰城,有这么一群人,他们原来素不相识,因为同样的信念而走到一起,自发地,默默无闻地进行着爱心的传递。他们四处奔走,牺牲了所有的业余时间,不求回报,顶着误解和压力,为贫困的孩子想方设法筹集资金。和西梅就是其中之一。

和西梅: 把慈善 当成一生的事业

文/片 本报记者 刘慧娟



和西梅翻阅大量的资料,为筹备一个统一的爱心组织忙碌着。

>> 一篇博客与慈善事业结缘

4月17日,当记者见到和西梅时,她正和几个熟识的慈善人开碰头会,商量着本周末去肥城看望一个贫困孩子的具体细节。从开车路线到带的东西,见到孩子的时候应该说哪些鼓励的话等,和西梅都一一理清。

“肥城的这个贫困孩子是我们救助的100多个孩子中的一个。”和西梅说。她一开始是个“博客控”,2006年在通过博客参加了一次慈善活动后颇有感触,便写了一篇博文,结果没想到引来了很高的点击率,从此以后,她就和慈善事业结下了不解之缘。

>> 去外地忘了给自己准备房间

从一开始单纯的捐钱捐物,到发动和影响很多爱心人加入到慈善行列中来,在不断完善的慈善观念中,和西梅同时也付出了很多。

今年3月,枣庄和西梅组织30多名爱心人,参加了聊城的一个慈善经验交流会,从联系车辆到酒店预订,和西梅每一个细节都得亲自参与,忙得不可开交。等到所有的参加人员都已经报到、吃过晚饭,在当地酒店安全入住之后,和西梅才发现忘了给自己准备一个房间。当时参会

2007年4月与泰安市盲校学生吴倩倩结了对子之后,每年都会为她送去生日蛋糕和学习用品,并陪她一起过儿童节。

“我觉得现在做慈善更应该关注一些被边缘化的弱势群体了。”和西梅说,谈及促使她做出这个转变的原因,是因为有一次她去医院看望一个经媒体报道的白血病孩子,一进病房就看到这个孩子身边围了很多人,床头桌上摆满了鲜花和果篮,病床上还放着很多毛绒玩具。这个孩子被很多人拥着,脸上很幸福。和西梅这批人是打着一个爱心慰问横幅去的,由于病房狭小,只

好暂时退到门外。在退出的过程中,和西梅无意间瞥了一眼同一病房的其他三个孩子,发现这些孩子的目光很复杂。“那是一种掺杂了羡慕、失落甚至略带委屈的目光,当时看得我心里很不是滋味。我想同是一样的孩子,得的也是一样的病,差不多的家庭,难道仅仅因为媒体的报道我们就都去看望一个孩子吗?在背后又有多少这样被忽视的人?”

从此以后,和西梅开始动员身边的爱心人和朋友们寻找这种“被边缘化”的弱势群体。

抹黑上了五楼。在用发抖的手试着开了三次门之后,和西梅“哐”一声将门带上,然后将房间的灯都打开,和衣躺在床上。“也不敢睡实,就那么挨了一夜。”和西梅说。

除此之外,做公益的时候完全是一伙人的爱心和热情,由于没有合法的收取捐款的手续,所以,当他们进行募捐时,一些不明就里的人骂他们“打着爱心的幌子骗钱敛财”;有人说他们“做好事的背后有着不可告人的可怕阴谋”,不信任、不理解接踵而至。

>> 两千多名爱心人士向她看齐

凭借着这份热情和执著,和西梅从事慈善事业已经5年了。5年里,不仅她的家人受到影响,社会上两千多名爱心志愿者也加入进来。

和西梅的儿子侯明瑞4岁起跟着她参与各项公益活动,到现在已经相当有公益策划的头脑。不仅在一些公益活动中为母亲出谋划策,还将同学的妈妈也拉进了

慈善队伍。“当时,我们在策划一个为舟曲捐款的活动,小家伙就指出各个公共场合的人群密集度,分析了在哪里搞一个多大规模的募捐,能达到什么效果,显得很有经验的样子。你别说,他说得还真有点道理。”经常与和西梅一起做公益活动的张焕庆说。

不仅仅是自己的家人,通过和西梅和

几名主力骨干爱心成员的努力,越来越多的人士不断加入到泰山爱心人慈善行列。他们中有公务员、记者、老师、律师,也有教授、博士生、企业家、当地副县级以上官员、师、团级军官,同时也有一些慕名自愿加入进来的外地爱心人士。迄今为止,他们通过网络、社会关系等多种渠道,发展了两千余名爱心志愿者,

心愿: 建立民间 爱心组织

“我现在正为了筹备一个民间的爱心公益组织忙活着。”和西梅说。

现在和西梅已经把所有的业余时间都用来筹备这一组织上了。包括将一些爱心成员明确分工,设立协会秘书处、人事处、外联处、宣传处、财务处、活动处等,这些部门又分设注册岗、考核岗、志愿者管理岗、走访调查岗等不同的工作岗位。不仅有机构,还有章程。时机成熟后,还将酝酿开设网站,设置协会简介、新闻动态、爱心捐助、财务公开、在线互动、会员风采、爱心社区等不同的版块,每个主要成员负责不同的版块。

“这样将爱心的力量汇集起来,大家有目标有追求,才会让大家的爱心有了合理的运用之地,将慈善事业做得更大,才会让尽可能多的弱势群体受益。”和西梅说。



和西梅(中)走访道朗镇贫困生家庭。

冲刺中、高考 快吃 忘不了

●中美禹王 专业健脑

“忘不了”3A脑营养是国家卫生部批准的,具有促进脑细胞发育,明显改善记忆的功能性保健食品。

中美禹王生产的“忘不了”3A脑营养胶丸是天然海洋营养补品,其功效成分3A(DHA、EPA、DPA)是大脑所需的营养物质。“忘不了”3A脑营养胶丸运用现代先进技术提取、精制,并针对青少年学生的需要设计配方,采用先进生产工艺专门研制而成。青少年和在校学生,学习时期很需要加强脑细胞的功能。

●明显改善记忆

“忘不了”3A脑营养胶丸能促进脑细胞的发育,从而明显地改善记忆能力。对于广大考生来说,在备考的特殊时期,在保证身体营养的同时还要注重对大脑营养的补充,帮助考生完成学业,实现理想。

“忘不了”3A脑营养胶丸促进脑细胞发育,明显改善记忆,助你考得好。

吃了“忘不了”,记忆真的好!

鲁食健广审(文)第201100025号

你努力,我支持,忘不了 助考在行动



活动地址:泰安市区:金泰联医药公司(龙潭路党校对过),瑞康大药房(一中北300米路口处),泰山堂(二中南一百米路西),英雄山中学卫生室,龙潭大药店,利民平价大药房(金山路南头路西),永春堂(火车站银座地下超市东出口处);新泰:大洼卫生室(新泰一中对过),银座药店(花园银座超市内),恒丰大药店(市老子宫活动中心一楼),人民医药商店,新泰百奥药店(新汶二院西侧);肥城:民生大药店(六中西路口处),祥益大药店(泰西中学东路口处),祥和药店(六中东50米路南),百灵大药店(人民医院单100米路北),利达平民大药房,永春堂(电影院斜对面);宁阳:大众药店(华联对过)东平:永春堂药店(中医院东50米),永春堂分店(东平百货大楼一楼)。助考热线:15094802460



- 明显改善记忆
- 补充大脑营养
- 消除大脑疲劳